
１ 基本的生活習慣等 

〔児童生徒質問紙と学力のクロス分析〕 

【小学校】【中学校】 

○ 普段（月曜日から金曜日），１日当たり，テレビゲーム（コンピュータゲーム，携帯式のゲーム，携 

帯電話やスマートフォンを使ったゲームも含む）をする時間が短い児童生徒の方が，教科の平均正答 

率が高い傾向が見られる。（5） 

 

 

【小学校】                 【中学校】 
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 質問番号 質問事項 

小 ５ 普段（月曜日から金曜日），１日当たりどれくらいの時間，テレビゲーム（コンピュー
タゲーム，携帯式のゲーム，携帯電話やスマートフォンを使ったゲームも含む）をし
ますか 中 ５ 

４時間以上        ３時間以上，４時間より少ない   ２時間以上，３時間より少ない 
１時間以上，２時間より少ない    1 時間より少ない     全くしない 
その他         無回答 
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３ 学習習慣，学習環境等 

〔児童生徒質問紙と学力のクロス分析〕 

【小学校】【中学校】 

○ 土曜日や日曜日など学校が休みの日に，１日当たり，勉強をする(学習塾で勉強している時間や家 

庭教師の先生に教わっている時間，インターネットを活用して学ぶ時間も含む) 時間が長い児童生 

徒ほど，教科の平均正答率が高い傾向が見られる。（19） 

○ 家にある本の冊数が多い児童生徒ほど，教科の平均正答率が高い傾向が見られる。（22） 

 

【小学校】 

○ 学校の授業時間以外に，普段（月曜日から金曜日），１日当たり，勉強をする（学習塾で勉強して

いる時間や家庭教師の先生に教わっている時間，インターネットを活用して学ぶ時間も含む）時間

が長い児童ほど，教科の平均正答率が高い傾向が見られる。（18） 

 

 

 

 

 

【小学校】                 【中学校】 
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 質問番号 質問事項 

小 １８ 学校の授業時間以外に，普段（月曜日から金曜日），１日当たりどれくらいの時間，
勉強をしますか（学習塾で勉強している時間や家庭教師の先生に教わっている時間，
インターネットを活用して学ぶ時間も含む） 中 １８ 

３時間以上        ２時間以上，３時間より少ない        １時間以上，２時間より少ない 
30 分以上，１時間より少ない     30 分より少ない     全くしない 
その他          無回答 
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【小学校】                 【中学校】 

 

 
 

 

 

【小学校】                 【中学校】 
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 質問番号 質問事項 

小 １９ 土曜日や日曜日など学校が休みの日に，１日当たりどれくらいの時間，勉強をします
か(学習塾で勉強している時間や家庭教師の先生に教わっている時間，インターネッ
トを活用して学ぶ時間も含む) 中 １９ 

 質問番号 質問事項 

小 ２２ あなたの家には，およそどれくらいの本がありますか（雑誌，新聞，教科書は除く）
〔一般の雑誌，新聞，教科書は除く〕 中 ２２ 

４時間以上        ３時間以上，４時間より少ない     ２時間以上，３時間より少ない 
1 時間以上，２時間より少ない     1 時間より少ない      全くしない 
その他          無回答 

０～１０冊             １１～２５冊           ２６～１００冊 
１０１～２００冊          ２０１～５００冊          ５０１冊以上 
その他               無回答 
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